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АНАЛІЗ ПРИСТРОЇВ ДЛЯ ЗМІШУВАННЯ БІОМАСИ 

 

Комар А.С., інженер; Болтянська Н.І., к.т.н. 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

імені Дмитра Моторного 

artem.komar@tsatu.edu.ua 

 

Біопаливні гранули (пелети) отримують шляхом пресування відходів 

лісозаготівельних, деревообробних, сільськогосподарських та переробних 

виробництв. На сьогоднішній день розвинуті країни світу займаються 

відновленням своїх паливно-енергетичних ресурсів шляхом переходу на 

більш економічний та екологічний вид відновлюваної енергетики – тверде 

біопаливо. Обсяг виробництва та використання пелет в 2014 р. склав  

15 млн тон, до 2025 р. за прогнозами фахівців ця цифра сягне 50 млн тон [1-3]. 

Аналіз пристроїв і засобів для змішування компонентів вихідної 

біомаси та вибір більш раціонального є одним із шляхів підвищення 

ефективності виробництва біопаливних гранул. Результати аналізу 

класифікацій пристроїв для змішування дисперсних матеріалів показали, 

що при виробництві біопаливних гранул найчастіше використовуються 

механічні змішувачі вихідної сировини з одновальними робочими органами 

лопатевого, гвинтового (шнекового) та комбінованого типів [4, 5].  

В результаті проведеного аналізу визначено групу пристроїв (рис. 1), 

що здатні ефективно виконувати змішування вихідної сировини перед 

потраплянням до гранулятора. 

Найбільш поширеними виявились шнекові змішувачі (рис. 1, а), які 

зарекомендували себе під час змішування всіх видів кормів, на 

тваринницьких фермах, за винятком рідких. Для змішування солом'яної 

різки з дисперсною сировиною найбільш ефективні робочі органи з 

https://www.trioliet.com/en/blog_stories
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подвійними вузькими стрічками, розташованими таким чином, щоб 

відбувалася протитечія продукту по довжині. В особливих випадках для 

ретельного перемішування інгредієнтів виготовляють двовальні шнекові 

змішувачі. В цьому випадку обидва робочих органу можуть бути 

однаковими або різними як за формою, так і за режимом роботи. 

 

 

а – шнековий (гвинтовий); б – лопатевий; в – стрічковий односпіральний;  

г – стрічковий двохспіральний; д, е – комбінований 

Рисунок 1 – Схеми змішувачів сировинної біомаси 

 

Лопатеві змішувачі (рис. 1, б) придатні для приготування рідких, а 

також густих кашоподібних сумішей. Вони бувають вертикального і 

горизонтального виконання, безперервної і періодичної дії. У таких 

змішувачах компоненти перемішуються радіальними лопатями, що 

обертаються навколо вертикального або горизонтального валу. Лопаті в 

цих змішувачах встановлюються своїми лобовими поверхнями 

перпендикулярно, або похило до напрямку руху. Обсяг циліндричного 

корпусу лопатевого змішувача безперервної дії при роботі заповнюється  

на 30% сировиною, а для забезпечення високої якості змішування 

інгредієнтів швидкість лопатей повинна бути обрана з таким розрахунком, 

щоб окремі шари які рухаються з різними, окружними швидкостями не 

підкидалися, а поступово пересипалися відносно один одного. Змішувачі 

безперервної дії забезпечують ефективне використання завдяки поєднанню 

потоків компонентів. 

 

 

а б в 
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